



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Iktatószám: 12918/2016.

**Javaslat
Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata
Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálatára**

Tisztelt Közgyűlés!

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvényben (a továbbiakban: törvény) foglaltak alapján a község, a város és a főváros kerületeinek önkormányzata öt évente öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot fogad el. A törvényben foglaltak értelmében a helyi esélyegyenlőségi program időarányos megvalósulását két évente át kell tekinteni, az áttekintés alapján a helyi esélyegyenlőségi programot felül kell vizsgálni, illetve a helyzetelemzést és az intézkedési tervet az új helyzetnek megfelelően, a statisztikai adatok változásának tükrében kell módosítani.

A települési önkormányzat az államháztartás alrendszereiből, az európai uniós forrásokból, illetve a nemzetközi megállapodás alapján finanszírozott egyéb programokból származó, egyedi döntés alapján nyújtott, pályázati úton odaítélt támogatásban csak akkor részesülhet, ha az e törvény rendelkezéseinek megfelelő, hatályos helyi esélyegyenlőségi programmal rendelkezik.

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014-2019. időszakra vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Programját (a továbbiakban: HEP) a Türr István Képző- és Kutató Intézet esélyegyenlőségi mentorának koordinálásával készítette el, a Közgyűlés – a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelően - a 16/2014. (II. 14.) Öh. sz. határozatával fogadta el. A HEP felülvizsgálata 2016. évben esedékes. Önkormányzatunk felvette a kapcsolatot a Türr István Képző- és Kutató Intézetel és kértük a felülvizsgálat során a mentorálást. Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Népjóléti Irodájának szakemberei és a kijelölt mentor áttekintették a HEP helyzetelemzését és intézkedéseit, amely során megállapításra került, hogy a 2014. óta bekövetkezett változások miatt a felülvizsgálat folyamán a HEP módosítása a helyzetelemzést és az intézkedési tervet is érinti. Ennek alapján a felülvizsgálati dokumentáció elkészítésre 2016. szeptember 30. napját javaslom meghatározni.

A helyi esélyegyenlőségi programokat a Türr István Képző- és Kutató Intézet által üzemeltetett honlapra <https://hep.tkki.hu/> kell feltölteni, illetve a felülvizsgálatot, módosítást is ezen a honlapon kell elkészíteni.

A törvény értelmében az európai uniós és egyéb programokból finanszírozott pályázatokban történő részvételhez szükséges, hogy az Önkormányzat hatályos helyi esélyegyenlőségi programmal rendelkezzen, illetve a felülvizsgálatot elkészítse, ezért szükséges a felülvizsgálatról szóló döntés megjelentetése a fent nevezett honlapon.

Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el:

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának szakapparátusa az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 31. §-a alapján, a Közgyűlés által a 16/2014. (II. 14.) Öh. sz. határozattal elfogadott Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014-2019. időszakra vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Programot (a továbbiakban: Helyi Esélyegyenlőségi Program) áttekintette és a felülvizsgálatát szükségesnek tartja. Ennek alapján a Közgyűlés elrendeli a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatát.

A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatához szükséges intézkedéseket tegye meg és a felülvizsgálatról szóló javaslatát terjessze be a Közgyűlés elé.

Határidő: 2016. szeptember 30.

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2016. április 7.

Fekete Zsolt
polgármester